

# ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минюста Р. К. П. (б) и Минуисполкома.

**ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.**

№ 114.

Год издания 2-й.

Г. МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

Год издания 2-й.

№ 114.

## Привет революционному молодняку—Р. К. С. М. в день пятилетнего юбилея!

### От редакции

По независящим от редакции техническим причинам очередной середовой № газеты „Власть Труда“ не выйдет.

Редакция газеты „ВЛАСТЬ ТРУДА“ извещает, что ко дню 6-й годовщины Октябрьской революции ей выпускается газета в увеличенном размере. Обращаемся ко всем активным участникам октябрьской революции прислать свои воспоминания, статьи, заметки, рассказы и проч.

Материал для октябрьского номера будет приниматься до 2 ноября

### Юбилей молодой гвардии.

На днях мы будем праздновать пятилетний юбилей существования Российского Коммунистического Союза молодежи.

Молодая, но славная история Р. К. С. М. тесно связана с историей Российской Коммунистической Партии и кровными узлами переплелась с историей борьбы русского рабочего и крестьянина за Советскую власть. Все этапы борьбы на юге, востоке, западе и севере мы проделали совместно с нашим революционным молодняком—комсомолом. Во всей этой борьбе наша молодежь со свойственным ей юношеским порывом и энтузиазмом была впереди.

Когда мы в 1920 году ликвидировали все военные фронты и перешли на хозяйственный фронт, комсомольцы быстро сменили серую шинель на рабочую блузу и рассыпавшись по безчисленным мастерским, заводам, фабрикам и шахтам творят продукты необходимые рабочему и крестьянину.

Теперь на очередь для стал третий фронт—просвещение и молодежь заняла не привычные места в рабфаках и Вузах, что бы своими „молодыми зубами грызть гранит науки.“

Неуклюже они ворочают там толстые клинки, но с каждым днем они завоевывают звание для поднятия сельского хозяйства и промышленности.—Эго будут наши, пролетарские, красные спецы.

Российский Коммунистический Союз Молодежи вступает в шестой год своего существования и мы можем сказать с полной определенностью, что комсомол—это плоть от плоти [рабочего класса и крестьянства, но комсомол является также здоровым потомком славной коммунистической партии. Партия без сомнения в скором времени должна будет вернуть ему свое доло.

Рабочая и крестьянская молодежь организованная в комсомоле, воспитанная старой коммунистической гвардией, закаленной в революционных схватках, вооруженная знаниями—мы уверены—справится с теми великими задачами, которые перед нами стоят.

За будущее мы спокойны ибо к нам на смену идут стальные несокрушимые отряды молодой гвардии!

Привет Вам, Комсомольцы, в день Вашего пятилетнего юбилея.]

### По С. С. С. Р.

### На помощь революционному народу.

Владимирский комсомол передает отремонтированный им паровоз в годовщину РКСМ Германскому Комсомолу для доставки продовольствия революционному германскому пролетариату.

### Шефство над революционными сотнями.

Собрание питерских комсомольцев приняло шефство над пролетарскими сотнями Тюрингии и обратилось с воззванием к революционной молодежи этих стран.

### Уральский край

В г. Красноярске состоялся съезд народов Голубиной республики, при участии 568 делегатов. Съезд отменил княжеские звания и восточный и введено избирное начало должности, а также изменил налог вое дело, обложив богаты и представив льготы бедным, так же Съезд высказал стремление к просвещению и помощи. Было послано приветствие Коминтерну.

### Назад под музыку.

В Ачинск прибыло 500 подвод налогового плательщиков, встреченных представителями власти с музыкой. Сдача налога успешна.

### Тракторы для крестьян.

Черепановский Уисполком приобрел по уезду 2 трактора, проведших своей работой фурор среди крестьянства. Тракторы приспособляются для работ зем на мельнице Сохоза.

## В Германии.

В Хемнице конференция рабочих организаций образовала Комитет действия, которому поручено, в случае обострения положения, предложить профсоюзам и партиям объявить забастовку в случае их отказа, объявить забастовку самостоятельно. При обсуждении вопроса о всеобщей забастовке, Комитет Действия и большинство высказалось за забастовку, чему воспротивились социал-демократы. Переговоры продолжаются.

### Готовятся к бою.

Сосредоточение Рейхсвера в Саксонии и Тюрингии закончено. Рейхсверу приказано быть готовым к бою.

### Гонят сепаратистов.

В Рейнской области рабочие Аахена взяли обратно все в заняли правительственные здания, выгна сепаратистов из города. В Бонне французы танками и броневиками помогли сепаратистам завладеть ратушей. В Весбахе коммунисты выгнали сепаратистов. В состав временного правительства Рейнской Республики вошли: Дортон, Деккер и Гахтхарт. Берлинское правительство ведет с Кельнским городским советом переговоры об образовании Рейнского-государства в пределах германского союза. Рабочие организации и профсоюзы организуют совместные Комитеты Действия, готовясь к отпору сепаратистам.

### Морят республиканцев.

В концентрационных лагерях Ирландии 8.000 заключенных республиканцев объявили голодовку. Это самая крупная голодовка в истории.

### Развязка начинается.

На улицах Гамбурга идут бои между рабочими и полицией. Непосредственным поводом волнений явилась забастовка захватившая порт, а так же крупнейшее железнодорожное полотно между Гамбургом и Любеком, с целью воспрепятствовать передвижениям. Раб. стали разбирать путь к прибытию рейхсвера. Произошел бой полиции с рабочими, зашедшими 13 полицейскими участками и захватившими много оружия. Получив подкрепление, полиция отбила 9 участков. В Бармбеке так же вдоль шоссе, ведущего к городу выстроены баррикады, около которых идет ожесточенная борьба. Движение на городских, окружных железнодорожных линиях прервано, ибо часть вокзала занята рабочими. В боях принимали участие пролетарские сотни. В примыкающих к Гамбургу городах, Альтоне, Оттензене так же бои. По последним сведениям, в Гамбургский порт прибыло 6 миноносцев.

### Марка падает.

Официальный курс доллара в Берлине 65 миллиардов марок.

### Разоблачают с.-демократов.

В Саксонском ландтаге коммунист Шнейер выступил с разоблачением действий социал-демократов, разработавших план свержения Саксонского правительства. Началом осуществления плана явился ультиматум Миллера. Цейгнер выступил в саксонском ландтаге с разоблачениями, касавшимися нелегального Рейсвера. Бывший премьер Кумо согласился с организацией черного рейсвера во главе с Людендорфом. Берлинскому правительству было известно о формировании нелегальной армии. Теперь тысячу членов нелегальной армии призвали для пополнения легального рейсвера.

Соглашение рейсвера с нелегальной армией предусматривает при наступлении совместное выступление на внутреннем фронте.

### На случай подавления революции.

Международный Комитет Действия и пропаганды транспортников обратилось к транспортникам Финляндии, Чехославкии и Польши с воззванием, приглашающим созвать совещание революционных транспортников для выработки мероприятий в случае попыток подавления германской революции.

### Забастовка железнодорожников.

Вспыхнувшая в Кракове забастовка железнодорожных машинистов, захватывает другие категории железнодорожников

Воскресенье

№ 28

Октября 1923 года.

1889. Смерть Н. Г. Чернышевского.

Объявления: Строка пята, впереди текста 30 к. з. позади текста 20 коп. зол.

Подписная цена—на 1 месяц 80 к. зол. с доставкой и пересылкой. Кошера и редакция: ул. Ленина 80

## День „Урожая“ и пятилетие Р.К.С.М.

Комсомол-застельщик нового быта. «Юн правда».

День пятилетнего юбилея Российского коммунистического союза молодежи Минусинская организация соединяет с днем „Урожая“, превращая эти два праздника трудящейся молодежи в своеобразную кампанию.

Этим самым она хочет сказать, что этот праздник нарождающегося быта одинаково дорог ей как и юбилей союза; что комсомольцы действительно застрельщики нового разумного, светлого; что они борются с мраком деревни, с разрухой нашего хозяйства. Кампания, захватывая профсоюзы и крестьянство, в образных формах может смычку города и деревни—сотрудничество двух колоссальных сил, долженствующих преобразить мир разумным трудом при помощи развивающейся техники.

Резолюция всколыхнула мужицкое болото, много новых мыслей забросила туда и—задача пролетарского молодняка развивать и внедрять эти мысли и способствовать им претвориться в дела. Разъяснить темному люду косность и запустенность деревенской жизни, убыточность единоличного ведения хозяйства, объединять бедняков для борьбы с мулаками и для коллективного труда.

В день своего пятилетия мы стараемся показать крестьянину то, что в стране видится, в каком состоянии находится промышленность, какова дальнейшая перспектива работы крестьянского союза.

Ветками деревьев находилась в тумане религия. Вера в Бога—хозяйна связывающего на небе и распоряжающегося дождем и солнцем, жестокого до бесчеловечности, могущего за пару пухляков посредством града и иных напастей сделать из нас жателей плодородной местности, трабующей молитвы и поклонения перед собой—не завала пахарю трезво взглянуть на жизнь.

Эту веру, это идолское преклонение пред миседомым божеством подерживали старые праздники, устраиваемые духовенством. Таким праздником был и Покров, когда хлебороб благодарил Господа за урожай и просил и в будущем быть милостивым. А на будущий год хлеб поседал жук какой идибуль и бог равнодушно взирал на это. Соболезновал поп и драп с мужика последнее, опутывая сетями делавги его сознания. Соболезновал дерь батюшка и тоже драп, да так, что и невтерпех было. Соболезновал кулак и прибирал его к рукам, превращая в батрака. И шло это старое, дамыи завешенное и молится мужик, крахтя под непосильною ношей.

В день „Урожая“ союз молодежи, пропагандируя новые формы хозяйства—борется против наследия прошлого—религии. Своим новым красочным праздником разумного труда он зовет молодого крестьянина в коллектив, за книгу, зовет изучать опыт человечества и призывает его подумать над тем, как жить лучше умнее. Надо заинтересовать крестьянскую молодежь отошедшую за время революции от дедовской морали, но не зашедшей своего пути такой формой массовой работы. Вместо старых отживающих праздников с их самоголическим разгулом—новый праздник, день коллективной жизни, день смички города в деревню.

И чем лучше мы будем обставлять этот праздник, чем больше будем подготавливаться к нему—тем больше даст результатов.

Против старого, гнилого—за новый нарождающийся быт!

Ермоленко.



# ВЫЗОВЫ НА ГАЗЕТУ

Подписка на газету с каждым днем увеличивается. На наш призыв о вызовах откликнулись пока только отдельные товарищи и городские ячейки РКП.

Профсоюзы, Волкомы, Волисполкомы, Советы пока раскочались слабо, необходимо усилить интенсивность. Отвечайте своевременно на вызовы и вызывайте других.

Помните: к 1 декабря 1923 года мы должны иметь 3000 подписчиков.



**Подписывайтесь на газету „Власть Труда“**

## Кто следующий?

Общее собрание комманды сотрудников Пограничного отделения № 2 ГПУ от 24 октября 1923 года по предложению тов. Базаркина постановило каждому члену ячейки подписаться на газету „Власть Труда“.

К постановлению ячейки присоединились и беспартийные сотрудники и все без исключения подписались на газету „Власть Труда“ в количестве 25 экземпляров.

Ячейка Пограничного подразделения ГПУ вызывает ячейку Коммуниста на индивидуальную подписку всех членов.

Жизнь продолжать подписку газету, вношу следующие с меня за прошедшие 4 месяца и прошу глубокую благодарность за исправную доставку, прошу вызвать за подписку газету т. т.: Давыдов Н. Е., Октябрьская дом Колылова, Соловьев С. А., Октябрьская д. Пухова, Гейден И. П. Октябрьская д. Соркина, Кальмус, И. Г. Октябрьская, Ицкович А. Г. Степаша, Сугала, Д. А. Октябрьская дом Шулкова, Басин С. А., Крестовинская д. Янова, Пестунов Н. П. Степаша, Кодряхин Ф. Г. Злубинская. И. Семберг.

Принимая вызов т. Фаурман на подписку на газету „Власть Труда“ вношу плату за ноябрь месяц, вызываю подписаться следующим образом: Мясоедов, Гаврилова, Любушкин, Ковалову и Брэд (Минотделение). Федоров.

Постоянный подписчик газ. „Власть Труда“—Смирнов, вызываю на подписку газету т. т.: Назина, Кулькова, Барыкина, Горичева (Губотдел союза Служащих, г. Красноярск) и Бл. Шапка (Губотделкомиссар, г. Красноярск) Е. Смирнов.

Своего подписчика на газету „Власть Труда“ с 1922 г. и возобновил подписку т. т.: Поляков (уезд. металлургический завод), Гутковский (телеграфист), Гутковский (телеграфист).

Я Зотин, вызываю на подписку газету „Власть Труда“ сроком на 3 месяца тов. Ксюнина, тов. Михайлова т. Бергал, т. Леонтьеву (Хлебпродукт) и т. Пакалаи, Зотин.

Жуков Н. Г., Равич М. А. Сафронов (Нарезка), Платонов А. Ф. (Нарезка), Ростовец В. С. (Нарезка). С тов. вызван А. Игошкин. Я, М. Шулков, подписавшись на газету „Власть Труда“, вызываю на то же земледельцев: Солдатова, Рыжкова, Ткаченко, Жаркова (Уездуправление) и Поршкова Ив. Поз. (Сюз охотников). М. Шулков.

Вношу подписную плату на газету „Власть Труда“ за ноябрь, декабрь, вызываю подпиской на этот же срок следующих т. т.: Соколов Марин, Вязунову Валентину, Силена Георгия, Иезова Ковалевича, Вавилена Радюна (Сибгосторг) и Ляввач Алоис (южн.). Пишу уверенность, что указанные т. т., желая доказать полную солидарность и оказать поддержку местной газете, не замедлят подпиской и вызовом своих друзей для этой же цели. Тушица.

Подписываясь на газету „Власть Труда“ в ноябрь месяц, вызываю т. т.: Козь В. К., Татлова В. Е., Мыльникова И. Н., Вычкова Ф. К. (Минотделение) и Петушкова Я. С. (Уезд). Г. Шебалин.

Подписываясь на газету на 3 месяца, вызываю т. т.: Колылова (Уездком), Метрякову (УПБ), Компанец (швейная), Полякова (уезд. металлургический завод), Мясоедов (телеграфист).

Подписываясь на газ. „Власть Труда“, вызываю на то же следующие лиц: Четину И. А. (кооп. школа), Лисицина В. П. (коп. школа), Мартынову Е. Н. (советатр) и Солдатова (рабклуб—заведыв.) И. Домникова.

## Колыбельная песня спекулянтки.

Спа мой кровни, спекулянтка, Баюшки баю.  
Я тебе на сон грядущий Песенку спой  
Вон отец твой на кровати Тоже задремал  
Целый день сегодня, бедный Барыли счтал.  
Обманул людей не мало Он за жизнь свою...  
Спа, мой милый спекулянтка, Баюшки баю.  
Он с пеленок за прилавком Много лет торчал  
И, где только было можно, Подемиску крал.  
Да, прилавки все это Он в мощну свою...  
Если б ты в него удрался... Баюшка баю.  
Мы тебя, родимый, тоже Станем приучать,  
Что б, кого лишь ты захочешь, Смет бы обчлывать.  
Мал пока, еще не смызлешь Про судьбу свою...  
Спа, мой умный спекулянтка, Баюшки баю.  
И, как папка твою, Потягивачку поедешь На слове чужой.  
Глянь, годочков через десять Будешь сам смекаль,  
Где купить что подешевле, Дорого продать.  
А потом на рынке место Купишь на бою...  
Баю, баю, мой спекулянтка, Баюшка баю.  
Станешь жить ты припевак, Пугать люд часею,  
И сколотилшь перемногу Капитал большой.  
Ну, а там, гляди, построишь Лавочку свою...  
Спа, мой будущий торговец, Баюшка баю.  
В. А. Долгушин.

## Мельница № 3 Вгубпродкома

Отремонтирована и пущена в ход. Принимает в переработку зерно на № 396 простой помол и сеялку. 1—1

# РАБОЧАЯ ЖИЗНЬ.

## У пицевиков.

На заседании правления 16 го октября, представителю мельпрома тов. Горниов делая доклад о положении мукомольной промышленности по Минусинскому уезду, сообщил интересные факты о работе мельпрома.

Мельница № 2, только что отремонтированная, за неимением помола и хол не пущена и работа ее зависит от получения для переработки материалов.

Мельница № 6, как мало производящая, призвана по губернии незначительной и отошла в ведение местного органа.

На мельнице № 8. (б. Пашенных), в связи с высылкой ситов из Москвы, нарезкой винтов, которая за неимением алмазной стали, тормозилась, произошла задержка, в настоящее время устраненная, и мельница заработала и упрочилась.

В уезде, в с. Паре, Курагине и Сорokino мельницы перешли в ведение местных органов для эксплоатации.

С согласия Губотдела пицевиков, на мельницу № 2 назначен заведывающий т. Венелинский.

На иркутской мельнице, по словам т. Комилец, допущен управляющей бывший владелец, который и поставил в известность предприятие в уезде, чтобы получать ее в аренду, как имеющую большое значение для района с ее производительностью в 2000 пудов в сутки.

В дальнейшем, при таком руководстве мельпромом, произойдет надежное производство до нуля и лишь при поддержке тесной связи с союзом можно надеяться, что дело поправится, ибо в интересах каждого союза поддерживать свое производство, тем самым укрепляя общегосударственную промышленность и его экономическую мощь. С.

## На радио-станции.

Станция существует с 1920-го года. Работала по 20-е марта 22-го года и до октября этого же года бездействовала и, лишь по приезде спецагента в город, частично была пущена и работала до настоящего времени нормально.

Все задания выполнены полностью, хотя и были остановки на 2-3 дня, за неимением электроэнергии, но время внезапной остановки городской электростанции.

В мае месяце были сразу же приняты меры усилением батарей гальванического тока.

В настоящее время станция ремонтируется и работает частично. На ремонт помещения отпущены средства Уисполкомом, а техническая часть ремонта производится средствами технического управления связи.

Устанавливаются новые маяки, улучшена часть усовершенствованных приборов и хотя до полного оборудования станции по последнему слову техники далеко, но все таки станция улучшается.

Работоспособность станции по отделу информации и циркуляров центра выражается в количестве 175 часов, по количеству слов в месяц 25000.

Самая жизнь требует переустройства станции и прямо переработочную, сгибая оторванность края, имеющего громадное значение, как в экономическом, так и пограничном отношении, связанного с центром только одним телеграфным проводом и в один конец, что технически не нормально.

Связь—это нерв, на него государство; порвется нерв и часть его парализована, поэтому радио имеет громадное значение для нашего края, как кров, перерабатывающая все необходимое для существования государства.

# ШКОЛЬНЫЕ ДЕЛА.

## ИТОГИ РАБОТЫ УОНО.

(Очерк 3-ий.)

Количество учащихся в школах по Минусинскому уезду в 1923 году не меньше, чем в 1915 году—учительский состав школ необходимо пополнить знаниями по общественным вопросам.

Наиболее интересен вопрос о работе УОНО в уезде: постановлением Губисполкома на 22/23 учебный год, положено иметь 150 школ, но УОНО сумело сеть работающих школ довести до 189. Нинальная же цифра школ по уезду равнялась 232. Из этого числа не работали 43 школы в течение всего учебного года.

В всех школах уезда обучалось 10678 детей; из них мальчиков 6582 (62%) и девочек 4896 (38%). Данные 1915 г следующие: школ 175, комплектов 255, учащихся на одного учителя 63, на один комплект 43, а всего учащихся 10965.

Таким образом, абсолютное число учащихся не уменьшилось по сравнению с 1915 годом, что объясняется величиной школьной сети; относительная же величина на каждой школе (на 1-го учителя 38,5 учеников) уменьшилась и, главным образом, за счет девочек, которых родители, отрывая от школы, заставляют исполнять домашние работы. Усиливая работу себя и экономическое благополучие, родители вносят непоправимый ущерб девочкам школьного возраста. Поэтому с означенным явлением нужно бороться всеми средствами.

С другой стороны, при переходе школ на местный бюджет, относительное число учащихся поднимается, в общем превышает цифру 1915-го года.

Социальная группировка учащихся следующая: детей крестьян 92%, рабочих 4%, служащих 3%, арловников 1%.

Говоря о школах, необходимо коснуться и о их руководителях.

Учащих в уезде 277, из них 98 учителей (35 5%) и 178 учителей (64 5%)

Джиги.

16%, 8 классов женской гимназии 25%, 4 класса женской гимназии 20%, духовной семинарии 3%, епархиального женского училища 13,5%, церковно-учительских школ 6%, Рабфака 0 5%, краткосрочных учительских курсов 3%, с образованнее 2 х классов училищ 1%

Из выше-сказанного мы видим, что учителей больше, чем учителей на 29%, а сравнительно высокую образованность учителей с высшим образованием 9%, средним 54%, высшим 37%; учителей с высшим образованием 0,5%, средним 59%, и высшим 40,5%, т. е. учителя образованнее учителей.

Из этого вытекает следствие, что для учащихся необходимы как педагогические курсы с общеобразовательными предметами, кроме того, кружковые занятия по самообразованию, так как и процент учителей с высшим образованием (37) тоже значительный.

Партийных учащихся 3%, а беспартийных 97%, но программа школ требует занятий по обществоведению и политграмоте, что предпосылает вопрос о политической грамотности учащихся, вследствие чего истекшим летом, через специально устроенные политкурсы, пропущено учащихся 41% а на местах создаются кружки по самообразованию, на предмет поднятия квалификации учащихся.

Из 98 учителей—17 белых офицеров, т. е. 17% состава учителей или 6% общего состава учительства.

По стажу состав учащихся был удовлетворителен; служивших от 1 до 3 лет—13%, учительствовавших до 5 лет—33%, до 10 лет—25%, до 15—11%, до

в текущем году, что означало медвежий услугу—вместом—таким договором расторгнувшимся на все Упродкомы и замоткомторы Енисейской губернии.

Понов.

## Местная жизнь.

### Памятник красным партизанам.

На торжественном заседании Минусинского Уисполкома 13 сентября сего года было постановлено ознаменовать день ввятия города Минусинска красными партизанами постановкой памятника, открытие которого приурочить к 13 сентября будущего 1924 года.

Для детальной проработки вопроса Уисполком создал специальную комиссию, которая уже утвердила проект памятника, предложение Председателем Уисполкома т. Цивильным.

В общем и целом в памятнике ярко выражено пламенное революционное стремление красных партизан, освобождавшихся от гнета колчаковских палачей, стремление вперед к новым пролетарским победам над лугиштелами рабочего и крестьянского класса.

На Советской площади будет возложен первый камень этого памятника красными глевыми силами, железной рукой уничтожившим белогардежщину и освободившим Сибирь от кровавого кошмара колчаковщины.

Пусть твердо знают и помнят красные партизаны, что власть советов и ее руководящего звена Россиянка коммунистическая партия глубоко ценит их заслуги в деле освобождения рабочего класса и памятники, воздвигнутый победителями кровавой диктатуры Колчака, является историческим показателем великого дела революционной борьбы, в которой партизаны своей кровью писали свои имена в книгу истории борьбы и победы труда над капиталом.

Джиги.

Местного значения... пользование крестьян не... 1 августа 1923 г. а к 1 августа 1925 г. что и видно из общего текста статьи.

Понов.

ХРОНИКА.

— Внутренний самоконтроль учреждений. Для всех руководителей аппаратов Отдела Управления обязательен самоконтроль не менее 3 раз в месяц, обращая внимание на выполнение плановых предложений, распоряжений Губотделов и постановлений Уисполкома.

— Самоконтроль необходим в целях правильности выполнения намеченных плановых работ.

— Переименование с. Шушенское. Возбуждено ходатайство перед административной губернской контрольной комиссией в честь пребывания т. Ленина в с. Шушенском в смысле переименовать его в с. Ленинское Ленинской волости.

— Дом крестьянина. Для организации дома крестьянина Уисполкомом отпущено 500 руб. золотом. Усособом выделена для этой цели оставшаяся необходимая сумма из фонда Себеса.

— Увеличение членов Уисполкома. В виду обширности уезда и его оторванности от центра возбужден вопрос перед Енгуисполкомом об увеличении количества членов его до 15 человек.

— Ремонт театра. В Советском с 15 октября идет ремонт печей и окон, который предполагается закончить к 1 ноября и приступить к топке печей.

— Уездно-городская лечебница. Организуется уездно-городская лечебница. Вась мертво лежащий материал при участии, пойдет для оборудования этой лечебницы.

— Открытие лечебницы приурочивается к дню открытия 5-го уездного съезда советов.

— Задерживают крестьян. Крестьяне перевозят хлеб из Шушенского центра Минсоюза, сдающие на склад по Подвисской улице в дом Полежаева, задерживаются по 2 дня из-за отсутствия вторых весов и работающих на них весовщиков не успевают принимать. Необходимо устранить эту ненормальность, т. к. крестьянину время дорого.

— Новый зав. Уездом. В должности зав. уездом утвержден аратов. Кочнев.

— Расхищают дрова. В ограде Сибдальгосторга сложены дрова, которые через назный забор с площади расхищаются и если не принять мер, то дрова могут растаять.

Официальный отдел.

Обязательное постановление № 41

Минусинского Уездного Исполнительного Комитета по Отделу Коммунального Хозяйства.

О воспрещении во время базарных дней покупки продуктов питания.

г. Минусинск. 14 октября 1923 г.

Минусинский Уездный Исполнительный комитет ПОСТАНОВИЛ:

- 1/ Воспретить как частным лицам так и частным кооперативам и Государственным предприятиям оптовую покупку вообще, а с целью перепродажи купку во всяком количестве, продуктов питания, как-то: хлеба во всех его видах, мяса, рыбы, всевозможных овощей, молочных продуктов и проч., в базарные дни до 12 часов дня на Советской площади и в окрестностях гор. Минусинска в радиусе 10 верст, предоставив каждому потребителю покупать эти продукты в количестве, потребном не более, чем за один месяц.

2/ За неисполнение настоящего обязательного постановления, виновные будут подвергаться в административном порядке денежному штрафу до 300 зол. рублей, а в до трех месяцев принудительных работ.

3/ Наблюдение за исполнением этого постановления возлагается на Минусинский Отдел Коммунального Хозяйства в Минусинскую Городскую Милицию.

В дальнейшем лицам, нарушающим постановление, взыскивать штраф в Минусинский и уездному исполнителю. Березовский.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

КОНТОРА ГАЗЕТЫ "ВЛАСТЬ ТРУДА" предлагает всем своим подписчикам, получающим газету и не внесшим подписной платы до 1-го ноября, такую ВНЕСТИ НЕ ПОЗДНЕЕ 31-го ОКТЯБРЯ С. Г. Не внесшим подписной платы, редакция с 1-го ноября прекратит высылку газеты. Контора газеты "ВЛАСТЬ ТРУДА" ТРУДА

МИНУСИНСКИЙ ОТДЕЛ Коммунального Хозяйства сдает в арендное содержание домовладения на самых льготных условиях, СРОКОМ ДО 12 ЛЕТ, с условием производства в них капитального ремонта. За справками по осмотру домовладений и заключению договоров обращаться в жилищное отделение минкомхоза. Замназкомхозотделом Клешиной. Врждожилищотделом Ирысов, 399-1-1

МИНУСИНСКОГО УЕЗДНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА г. Минусинск. 23 Октября 1923 г. Минусинский Уездный Исполнительный Комитет ОБЪЯВЛЯЕТ, что на основании предписания Енисейского Губернского Отдела Управления от 3-го Октября с. г. за № 6.612 Уездный Отдел Управления реорганизован с сего числа, Угорский слиян с Угорским; причем функции Отдела Управления по организационной части остались в ведении Уисполкома, а административного характера отошли в Управление Угорский, куда и следует обращаться с настоящего времени всем городским и уездным учреждениям, а также частным лицам по делам, касающимся ЗАГСА, иностранного и административного отделений бывшего Отдела Управления. Зампредуполкома Душин. Начальк Никотантинна 397-3-1

Всем Волисполкомам. Согласно постановления Президиума Уисполкома от 16 октября с. г. На 23 ноября 1923 г. созывается Уездный Съезд Советов. Повестка для Уезда Советов следующая: 1. Междуаренное и внутреннее положение СССР. 2. Отчет Президиума УИКа, со складом Оргчасти. 3. Доклад о едином сельском хозяйственном налоге. 4. Доклад Уфо и утверждение Убюджета. 5. Доклад отдела местного хозяйства—со склада отделений: а) УОНО, б) Уездом, в) Себеса и КЕОВ. 6. Доклад о сельско-хозяйственной кооперации. 7. " о революционной активности. 8. Доклад Уездуполкома. 9. Выбора Уисполкома. 10. Выбора депутатов на Губсъезд Советов. 11. Разное. Отдел Управления предлагает обязать своевременной явкой депутатов избранных на Уездный Съезд Советов, снабдив их соответствующими документами. Завотуправления Душин Начальк Ансенов.

Комиссия по устройству празднования Октябрьской Революции предлагает всем учреждениям, организациям и школам кои предлагают устройство праздника в своих организациях, представить программы празднования не позднее 30-го сего октября в Комиссию при Уноме. № 401 1-1. Комиссия.

От Минусинской почтово-телеграфной конторы. С 24 сего Октября устанавливается взнос и выдача переводов и отправлений с наложенным платежом в червонном исчислении, при условии за адресодателя из в квитанции и т. пр. продлен до 15-го ноября с. г. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ КООПЕРАТИВ.

По Ачинск-Минусинской жел. дор. На участке Ачинск II—Копьево товаро-пассажирские поезда № 22 и следующие в обратном направлении по следующему расписанию: Поезд № 22 отправляется из Ачинска по пятницам в 5 часов, прибывает в Копьево в субботу в 6 ч. 8 м. Поезд № 21 отправляется в Ачинск в Воскресенье в 14 час. 30 мин. по Московскому времени. Тариф на перевозку пассажиров и грузов будет сообщен в непродолжительном времени. № 392-3-2 Уполномоченный Ачинско-дор П. СЕРИН.

Минусинский фискальный отдел. Объявляет, что членский сбор на торговые и промышленные предприятия и личные промышленные занятия на 1923-24 бюджетный год устанавливается в червонных рублях с обязательным приобретением облигаций государственного займа в следующем размере: Разряды Для города Для уезда. Число обяз. приобр. облигаций. 1. Для торговых предприятий. 2. Для скотоводных помеш. при торгов. 3. Для лично-промышленн. занятия. 4. Для промышленных предприятий. 5. Для торговых предприятий. 6. Для лично-промышленн. занятия. 7. Для торговых предприятий. 8. Для лично-промышленн. занятия. 9. Для торговых предприятий. 10. Для лично-промышленн. занятия. 11. Для торговых предприятий. 12. Для лично-промышленн. занятия.

Утерянные документы считать недействительными. 28. Личн. карт. вид. МУМ за № 1558 и учетн. карт. вид. Минусинском. Мухометдинову, Давлету, прож. Набережная улица д. № 17. 29. Личн. карт. вид. Шушенск. ВИК и охотн. блн. № 92, вид. Филиппову, Валузе Лазаревичу, прож. дер. Ивановка Шушенской волости. 30. Личн. карт. вид. МУМ за № 2144 и удостовер. личн. вид. Коммуналом № 381 Савичеву, прож. Ачинская 49. 31. Билет вид. Минусинским отд. Всероссийск. союза охотников за № 161528 Матвееву, Ивану Васильевичу, прож. с. Тесь. 32. Учетн. карт. вид. Никольским ВИК Чекурину, Семену, прож. дер. Еленина—Никольская. 33. Личн. карт. вид. М. Минусинск. ВИК Дмитрико, Тимофее Петровичу, прож. дер. Н. Троицкая М. Минусинск, вол. 34. Личн. карт. вид. Минусинским, Кононову, Александру Александровичу прож. Штабная ул. д. № 85. 35. Удост. личн. вид. МУМ Белевиг, Суванне Александровиче, прож. Лугаская ул. д. № 87. 36. Личн. карт. вид. Красноярск. милиц. Тулиной, Устины Владимировне, прож. Штабная ул. д. № 26. 37. Удостов. личн. вид. МУМ за № 6111 Изместву, Илье Дмитриевичу, прож. Гоголевская ул. д. № 18. 38. Регистр. карт. вид. Лео-Роспанским Военком. Воронежской губ. за № 813 Лагутину, Ивану Николаевичу, прож. городская котловина. 39. Личн. карт. М 8810 вид. МУМ и регистр. карт. вид. Минусинским, Пшеничкиноу, Михаилу Матвеевичу, прож. ул. Красных Партизан д. № 95. 40. Личн. карт. вид. Минусинском. Рахманкулову, Муссы Габдулевичу, прож. ул. Итальянской и Ленина № 15/53. 41. Личн. карт. вид. Минусинском, за № 184 Асташину Григорию Евстигневичу, прож. с. Именское. 42. Личн. карт. вид. Таштинским ВИК Черкасову, Георгию Еремеевичу, прож. Таштинским, принис. золот. промысл. 43. Патент за № 1011 вид. Уфимотдел на право торговли Томашевской, Мадьягиной Мартыновне, прож. Крестьянская улица д. № 3. 44. Личн. карт. вид. МУМ Луцкину, Василию Иларьевичу, прож. Степная ул. д. № 3. 45. Личн. карт. вид. Минусинском. Шенникову, Адаму Степановичу, прож. с. Жидичиново, Адаму Степановичу, прож. с. Жидичиново, 2417 руб. 50 коп. золотом. Опись, опись и продолжение амурского займа с 5-го ноября 1923 года. 49-1-1. Судебный и волостной.